

City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

Legislation Details (With Text)

File #: 22-503 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:9/26/2022In control:City CouncilOn agenda:10/11/2022Final action:10/11/2022

Title: Adopt City Council Resolution Updating the City of Fort Bragg Master Salary Compensation Schedule

to Add a Special Investigator Classification

Sponsors:

Indexes: Public Safety - Police/Fire

Code sections:

Attachments: 1. RESO Special Investigator, 2. 2022.10.12 Special Investigator Addition

Date	Ver.	Action By	Action	Result
10/11/2022	1	City Council	adopted	Pass

Adopt City Council Resolution Updating the City of Fort Bragg Master Salary Compensation Schedule to Add a Special Investigator Classification

Authorizes the establishment of the Special Investigator classification that is part of the Fort Bragg Police Association bargaining unit and adopts the City of Fort Bragg Master Salary Compensation Schedule as requested by the Chief of Police. This position will provide background investigation, reference checks and internal training support for the Police Department.